
良い ふつう 悪い 分からない 未記入/その他 前年度最多

事業所の広さ 3 11 1 ふつう

職員の人数 2 12 1 ふつう

職員の専門性 9 5 2 良い

バリアフリー 6 8 1 1 ふつう

子どもの反応 15 1 良い

職員の接し方 13 2 1 良い

子供の成長の促し 11 4 1 良い/ふつう

個別支援計画 10 5 1 良い

活動の種類 7 9 良い

外出先の種類 9 7 良い

地域との交流 3 5 6 2 分からない

支援内容の説明 11 5 良い

子どもの様子報告 11 5 良い

保護者面談等 7 7 2 良い

保護者連携支援 3 3 1 9 ふつう

苦情対応 11 5 良い

活動内容報告 5 11 ふつう

個人情報配慮 13 2 1 良い

安全性 11 3 2 良い

非常時対応 9 3 4 良い

最多回答(前年比) 13(+2) 6(-1) 0(±0) 1(±0) 1(±0)

まごころキャンパス保護者アンケート結果集計

令和6年1月実施、無記名アンケート

放課後等デイサービス利用者保護者へ配布

配布数23　　回答数16


